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Слайд 1 

Що таке лепбук? Як його 
виготовити? З чого почати? Як 
розробити всі деталі папки - віконця, 
кишеньки, конвертики? Як своїми 
руками виготовити шаблон? У 
сьогоднішній консультації я дам 
відповіді на ці питання, і 
продемонструю на прикладі  проекту 
лепбука до 1 вересня. 

Що таке лепбук? 

По суті лепбук являє собою 
папку або міні-книжку, в якій 
систематизовані знання з якоїсь теми. 
У такій книжці багато кишеньок та 
конвертиків, що містять необхідний 
систематизований матеріал (у тому 
числі ілюстративний) для вивчення і 
закріплення знань по темі. 

Лепбуки допомагають швидко і 
ефективно засвоїти нову інформацію і 
закріпити вивчене в пізнавально-ігровій формі. Ці тематичні посібники 
мають яскраве оформлення, чітку структуру і в ідеалі розробляються 
спеціально під конкретну дитину за її рівнем знань. Поширені також і 
«колективні» тематичні папки – лепбуки в дитячих садках і школах – 
виготовляються вихователями та вчителями. 

Оптимальний вік дитини для початку занять за тематичними папками – 
5 років. Ідеальний варіант виготовлення тематичної папки – спільно з 
дитиною, тоді вона запам'ятовує інформацію в процесі створення лепбука. У 
ході роботи з тематичним матеріалом дитина проводить спостереження, 
виконує завдання, вивчає і закріплює іфнформацію. Згодом, маючи під рукою 
готову тематичну папку, дитина може освіжити свої знання з тієї чи іншої 
теми. 

Лепбук – підсумковий результат спільної роботи з дітьми по тій або 
іншій темі. Його виготовленню повинні передувати тематичні заняття та ігри, 
обговорення і розмови по складних питаннях, виконання завдань. В цьому 
випадку дитина буде готова до виготовлення тематичної папки разом з вами, і 
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вона дійсно виконає свою роль як закріплюючого, систематизуючого 
дидактичного та ігрового посібника. 

Тема для лепбука 

Тема для папки може бути 
абсолютно будь-якою, як і  її 
складність. Теми можуть бути як 
широкі («Математика», «Погода», 
«Спорт»), так і вузькі («Кішка», 
«Сніг», «Яблука»). Але, як 
свідчать практики, найкраще 
виходять лепбуки на якісь вузькі, 
а не на загальні теми. Наприклад, 
можна зробити загальний лепбук 

на тему "Комахи". Але він вийде дуже оглядовим - навряд чи ви зумієте 
повністю відобразити цю різноманітну тему в обмеженому обсязі папки. У 
вас вийде книжка з самими загальновідомими фактами. Це добре підійде для 
зовсім маленьких дітей, для яких і ці факти є новими. Але для дітей старших 
(а все-таки повноцінне заняття з лепбуками можливі десь з віку 5 років) 
такий лепбук буде нести мало користі. А ось якщо взяти якусь конкретну 
комаха і в лепбуці дати детальну інформацію про нього - то це буде набагато 
продуктивніше. 

З іншого боку, наприклад, загальна тема "Екологія» для 
дитини-дошкільника абсолютно нова, і лепбук покликаний лише поверхово 
познайомити її з цією наукою, подробиці про яку вона буде дізнаватися вже 
пізніше. 

Складання плану 

Після того, як ви обрали тему, вам треба взяти папір і ручку і написати 
план. Адже лепбук - це не просто книжка з картинками. Це й навчальний 
посібник. Тому вам треба продумати, що він повинен включати в себе, щоб 
повністю розкрити тему. А для цього потрібен план того, що ви хочете в цій 
папці розповісти. 

Наприклад, ось  план для лепбука до 1 вересня: 
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1. Ознайомити дітей зі шкільними поняттями: термінологія, назви і імена. 

2. Познайомити дитину з правилами 
шкільного життя (дисципліна і т.п.). 

3. Поговорити про найбезпечніший 
шлях від будинку до школи. 

4. Портфель школяра - що і для чого 
потрібно, а що не потрібно: 
сортування. 

5. Ознайомити із особливостями 
відзначення 1 вересня і організації навчального процесу в інших країнах 
світу. 

6. Дати поняття про те, що чекає на перших уроках в школі за допомогою 
зразків підручників (для інтересу - старовинних, з дитинства тат і мам). 

7. Для розвитку мови - прислів'я. 

8. Для підтримки інтересу - календар очікування 1 вересня. 

Макет 

Наступний етап найцікавіший :) 
Тепер треба придумати, як в лепбуці 
буде представлений кожен з пунктів 
плану. Тобто намалювати макет. Тут 
немає меж для фантазії: форми 
подання можуть бути будь-які. Від 
самого простого - текстового, до ігор 
і розвиваючих завдань. І все це 
розмістити на різних елементах: в 

кишенях, блокнотиках, міні-книжках, книжках-гармошках, що обертаються, 
колах, конвертиках різних форм, картках, що розгортаються, сторінках і т.д. і 
т.п. 
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Потім все це  малюємо на чернетці: аркуші А4, складеному у вигляді лепбука. 
Так буде потім легше зрозуміти, як розташувати всі елементи. 

 

Приклади елементів  лепбука, в різних комбінаціях і в різних папках. 
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Що потрібно, щоб зробити лепбук. 
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Для створення лепбука вам знадобляться такі матеріали: 

1.​ Картонна папка-основа. Її можна купити готову (подекуди вона 
продається), а можна зробити своїми руками.  

2.​ Звичайний папір. Я люблю використовувати в своїх лепбуках 
кольоровий папір для принтера, але і просто білі аркуші, якщо їх добре 
оформити і розфарбувати, виглядають дуже непогано. 

3.​ Ножиці. 
4.​ Клей-олівець для паперу (я його люблю більше, ніж ПВА). 
5.​ Степлер. 
6.​ Скотч. 

 
Вирізаємо деталі, приклеюємо все на свої місця. А після цього починаємо 
заняття з дитиною. 

До речі, зовсім необов'язково (і навіть зовсім небажано) виконати всі 
завдання, закладені в лепбук, за один раз або за один день. Багато з них 
розраховані на тривалу роботу, вивчення додаткової інформації та проведення 
власних досліджень. Адже лепбук - це не просто книжка-іграшка. Це спосіб 
оформлення самостійного дослідницького проекту. Тому папку недостатньо 
просто склеїти. За нею треба займатися. 

Як зробити папку для лепбука? 

За великим рахунком, зовсім 
неважливо, як буде виглядати основа 
під ваш лепбук. Це може бути 
звичайнісінька папка "Справа № ...", з 
тих, які продаються в будь-якому 
канцелярському магазині, а може 
бути крута спеціальна папка для 
лепбуків, які я бачила тільки на 
картинках із закордонного інтернету 

:) Головне - те, що буде у ній всередині. Але якщо вже так традиційно 
склалося, що лепбуки виглядають як двостулкові папки, що відкриваються 
посередині, то я і намагаюся їх показати в такому вигляді. Для цього 
доводиться клеїти папки своїми руками. 
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Сьогодні я продемонструю три варіанти того, як це можна зробити. 

1. Переробка вже готових папок. 

Найчастіше  користовуюся вже готові 
картонні папки (наприклад, від 
наборів кольорового паперу або 
картону). Плюс їх у тому, що бічні 
згини проштамповані спеціальним 
чином так, що їх дуже легко 
згинати-розгинати. Мінус цих папок в 
тому, що часто у них одна зі сторін 

глянцева і на неї важко клеїти аркуші паперу. 

Щоб переробити таку папку під лепбук треба виконати наступне. Одну 
з обкладинок розрізати по висоті навпіл. І ту половину, яка у нас вийшла не 
прикріпленою, приклеїти на протилежний бік папки. Пояснити словами 
складно, але варто лише поглянути на фото - і все стане зрозуміло. 

2. Папка з двох аркушів картону А4. 

Найдоступніший варіант - це склеїти 
папку для лепбука зі звичайних листів 
картону, які продаються в наборах для 
творчості. 

Один лист буде середньою частиною 
папки, а другий треба розрізати 
навпіл у висоту - це будуть стулки 
папки. Їх треба приклеїти з боків до 
першого аркушу за допомогою 
смужок паперу. 

3. Папка з листа картону А3. 
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У канцелярських магазинах можна поштучно купити не тільки звичайні 
аркуші картону, а й аркуші картону великого формату. Нам підійде А3. 

Щоб з цього листа зробити папку для лепбука, досить просто зігнути його 
протилежні краю до середини. Що може бути простіше? Додатково я ще 
роблю лінію згину подвійний, щоб папка в закритому вигляді мала невелику 
"толщінку". Зазвичай я відводжу на це по 0,5 см з кожного боку. 

Слайд 

Яким би з цих варіантів ви не скористалися - не важливо. Адже потім 
папка все одно обклеюється в середині і зовні. Тому вибирайте, який з 
варіантів вам легше робити. 

І, щоб повністю закрити тему папок для лепбука, розповім про   спосіб 
робити їм "застібку". Щоб лепбуки зберігалися в закритому вигляді і не 
стовбурчилися, я на перших порах намагалася вклеювати в стулки стрічки 
для зав'язування на кшталт тих, що застосовуються в радянських папках. Але 
це не дуже зручно і зовсім негарно. Тому зараз я від цієї ідеї відмовилася. 
Щоб папки самі собою не розкривалися, я надягаю на них звичайні 
канцелярські гумки (як це виглядає, можна побачити на заголовному фото). 
Це просто, практично і зручно для дитини, яка може подивитися папку і 
знову її закрити без допомоги дорослого. 

 

 

 


